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Data da reunião ordinária: 28-02-2000 
 

Início da reunião: 15:00 horas 
 

Términus da reunião: 20:30 horas 
 
 

A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
 
Membros da Câmara Municipal do Entroncamento que comparecem à reunião: 
 
Presidente: José Pereira da Cunha 
 
Vereadores:  
               Olímpia Maria das Neves Valentim 
               Carlos Alberto Alves da Silva 
               Jaime Manuel Gonçalves Ramos 
               Luis Filipe Mesquita Boavida 
               João José Pescador de Matos Fanha Vieira 
               António Silvino da Costa Ferreira 
 
Outras Pessoas: 
 
Responsável pela elaboração da acta: 
 
Nome: Maria Júlia de Jesus Canhoto Pimenta 
 
Cargo: Chefe de Divisão Administrativa 
 
Faltas justificadas:  
 
Faltas por justificar: 
 
Resumo diário da Tesouraria:     28-02-2000 
 
                Operações Orçamentais:      85.219.239,00 
 
                Operações de Tesouraria:      9.708.911,50 
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- O Excelentíssimo Presidente submeteu à aprovação da Câmara a acta da reunião 
realizada a vinte e quatro  de Janeiro findo, que foi lida, aprovada e assinada por 
todos os membros presentes e pelo Chefe de Divisão Administrativa. 

LOTEAMENTOS 
ALVARÁ LOT. 7/88-ENCONTRO DE CONTAS ENRE A C.M. E LOTEADOR 
- Foi adiada a apreciação deste tema até à presença do funcionário Ramiro. 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
COMPANHIA DE TEATRO POUCATERRA 
- Na continuidade da apreciação já abordada em anteriores reuniões, foi hoje 
distribuído um plano de receitas da Companhia do Teatro Poucaterra. 
- Propôs o Exmo. Presidente que fosse atribuído o subsídio mensal de 150 contos 
àquela Companhia. 
- Nesta altura o Sr. Vereador Jaime Ramos indagou das disponibilidades financeiras 
do Município uma vez que dos subsídios já atribuídos a outras associações em anos 
anteriores apenas uma colectividade tem recebido. Há que ponderar porque 
também as colectividades assumem compromissos e pergunta se a Câmara está 
em condições de pagar o que agora se propõe. 
- O problema não é a atribuição, mas o pagamento. 
- Justificou o Sr. Presidente que não se trata só de uma questão financeira mas 
também há gastos noutros apoios. É certo que agora é só o Grupo Desportivo dos 
Ferroviários que estão em dia, mas na área da cultura, só temos o teatro, o orfeão e 
a filarmónica e por isso não se deve confundir com as Associações Desportivas. 
- Foi deliberado por unanimidade, aprovar a proposta desde que fique indicado que 
também é de liquidar os encargos já assumidos a todas as Associações. 
- Fizeram declaração de voto os Srs. Vereadores, como a seguir se indica. 
- Sr. Vereador Luis Filipe Boavida declarou voto a favor porque: 
- " 1º O Exmo. Presidente é o responsável pela área financeira e pela área cultural, 
e por isso ter dito que é possível pagar. 
- 2º Sofro na pele (enquanto responsável pelo União Futebol do Entroncamento), o 
que são promessas não cumpridas e tenho receio que as expectativas não sejam 
satisfeitas." 
 
- O Senhor Vereador Carlos Silva referiu que não está contra a atribuição do 
subsídio mas pergunta como é que a C. M. E., o vai pagar. Se o Exmo. Presidente 
diz que se pode pagar, tudo bem, mas perguntou quando, se às outras Associações 
Culturais e Desportivas estão por pagar os milhares de contos que a Câmara já 
deve? Vamos criar expectativas que depois não vão ser cumpridas e vamos ter 
mais uma Associação a bater à Contabilidade a pedir o dinheiro a que têm direito.  
 
- O Senhor Vereador António Ferreira apresentou a seguinte: 
- " A cultura deve merecer mais apoio por parte da Câmara Municipal do 
Entroncamento. Esse apoio sob diversas formas deve ser orientado para a obtenção 
de resultados. A avaliação das actividades culturais das diversas colectividades e da 
própria Câmara tem que merecer uma maior preocupação por parte dos Serviços 
Culturais Camarários. 
- As colectividades são agentes dinamizadores da cultura local e representam o 
concelho, divulgando o seu património fora dos seus limites geográficos como 
verdadeiros embaixadores dos nossos valores. Como tal merecem ser apoiados! 
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- A cultura não pode ser só encarada como uma despesa, mas também como um 
investimento na formação do cidadão. A riqueza e o bem estar do Homem não 
devem só ser medidos pelos bens materiais colocados à sua disposição, mas 
também pela componente imaterial (cada vez mais relevante). 
- O Movimento Associativo Cultural, no Concelho do Entroncamento, é fraco e 
necessita de mais apoios camarários e de outros organismos estatais. A Câmara 
deve desenvolver esforços na área do planeamento cultural municipal e dar mais 
atenção ao diálogo com as associações. 
- Sou da opinião que a par de subsídios fixos mensais ou anuais, cada vez mais se 
orientem e distribuam os apoios em função da quantificação dos resultados obtidos 
e das prioridades estabelecidas. 
- Pelo exposto e considerando o projecto do POUCATERRA necessário ao 
concelho, apoio a atribuição do subsídio, a ser revisto anualmente dentro da 
duração do mesmo."       

PLANO DIRECTOR MUNICIPAL 
PLANO DIRECTOR MUNICIPAL DO ENTRONCAMENTO – ALTERAÇÕES 
- Após reunião havida com o Dr. Montalvo e todos os elementos da Câmara 
Municipal e do Chefe da Divisão de Obras Engº Fernandes, a Câmara deliberou 
revogar as deliberações tomadas e aguardar que seja apresentada pelo Dr. 
Montalvo a proposta de alterações ao Regulamento, para posterior deliberação. 

MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO 
MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO – CONVITE 
- O Exmo. Presidente deu conhecimento à Câmara do ofício nº 1585, de 28 de 
Fevereiro corrente, dirigido ao Digníssimo Ministro do Equipamento Social - Engº 
Jorge Coelho, a endereçar um convite para visitar o Entroncamento, no próximo dia 
6 de Maio a adequar ao programa que indicam, tendo como tema o Museu Nacional 
Ferroviário. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

SAÍDA DE PRESIDENTE 
SAÍDA DE PRESIDENTE 
- Nesta altura, ausentou-se da reunião o Exmo. Presidente por motivos particulares 
tendo a Vereadora Srª D. Olímpia Valentim assumido a direcção dos trabalhos da 
reunião. 

ASSOCIAÇÃO N. M. PORTUGUESES 
XII-CONGRESSO DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICIPIOS PORTUGUESES 
- Circular nº 21/2000, datado de 16 de Fevereiro corrente, da Associação Nacional 
de Municípios Portugueses, a enviar o Regulamento e o Programa do XII 
Congresso, aprovado por unanimidade na reunião de 11 de Fevereiro de 2000, que 
irá decorrer nos dias 5 e 6 de Maio, em Vilamoura (Loulé), no Marinotel. 
- Juntam para o efeito ficha de inscrição destinada ao Presidente da Câmara ou 
Vereador substituto. 
- A Câmara tomou conhecimento. 

CENTRO DE SAÚDE – ENTRONCAMENTO 
NOVA UNIDADE DE SAÚDE – TERRENO PARA CONSTRUÇÃO 
- Ofício nº 894, de 2 de Fevereiro corrente, do Ministério da Saúde Sub-Região de 
Santarém, a informar que o terreno definido como sendo o melhor para implantar a 
nova Unidade de Saúde e o único, de entre os três visitados na Companhia do Engº 
Fernandes e o Director do Centro de Saúde desta Cidade, que, segundo os técnicos 
da Sub-Região de Saúde, não oferece um mínimo de condições para o efeito. 
- Informam ainda, que, deste facto foi informado, no local, o técnico da autarquia e 
posteriormente pelo ofício nº 9369, de 26 de Outubro de 1999. 
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- A Câmara encarregou o Sr. Engº Fernandes de colher mais elementos junto da 
Administração Regional de Saúde. 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
UNIÃO FUTEBOL ENTº - RENOVAÇÃO DE ACORDO PUBLICITÁRIO 
- Ofício nº 12/00.UFE, de 6 de Fevereiro corrente do União Futebol Entroncamento, 
a solicitar a renovação do acordo publicitário celebrado, pela inserção da palavra " 
Entroncamento" em todas as camisolas dos escalões de jovens em competição no 
hóquei em patins. 
- Por tal facto, solicitam a comparticipação à semelhança do ano anterior, e referida 
no ofício desta Câmara Municipal nº 5217 de 13 de Julho de 1999, comprometendo-
se o Clube a respeitar e cumprir as condições colocadas. 
- A Câmara, aprovou a renovação do acordo ou seja atribuir para o efeito 
250.000$00 (duzentos e cinquenta mil escudos). 
C. A. D. E. – F. C. NÔ – PINTCHA – FORMAÇÃO DE TREINADORES 
- Ofício nº 38.1999/2000, datado de 17 de Outubro do ano findo, do Clube Amador 
de Desportos do Entroncamento, a informar que receberam do Futebol Club " Nô-
Pintcha" - Mosteiros, Cabo Verde, um pedido de estágio naquele Clube, de um ou 
dois treinadores por um período de 20 dias. 
- Assim, solicitam o apoio desta Câmara no sentido de custear esta iniciativa ao 
nível do alojamento e alimentação, por forma a que o CADE possa dar todo o apoio. 
- Para o efeito, o Exmo. Presidente proferiu o seguinte despacho: 
- "À Reunião 
 - Parece-me contudo que o pedido deve ser feito pelo Município e ser uma área 
mais abrangente nomeadamente pela existência de dois Clubes o que a aceitar-se 
esta pretensão seria no mínimo discriminatório em relação ao outro Clube." 
- Em face do despacho do Exmo. Presidente a Srª. Vereadora Olímpia Valentim 
prestou o seguinte parecer: 
- " Absolutamente de acordo com o parecer do Exmo. Presidente. 
- Em primeiro lugar deverá o contacto ser feito através da geminação e em segundo, 
a Câmara deverá contactar os dois Clubes se estão interessados em colaborar com 
as duas autarquias." 
 
- O Vereador Sr. Carlos Silva referiu que concordou em que se contactasse, através 
da C.M. de Mosteiros, os dois clubes mas que se o outro clube não se mostrasse 
disponível para este tipo de colaboração não se deveria inviabilizar a pretensão 
agora apresentada. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou que se se concretizar o acordo do 
estágio está receptiva a arranjar alojamento e alimentação. 

SERVIÇO DE ÁGUAS 
CONTADORES DE ÁGUAS – LEASING 
- Do Chefe de Divisão de Gestão de Recursos Financeiros, foi presente a seguinte 
informação, referente ao " Leasing Contadores de Água": 
- " Assim, propõe-se que seja feito um contrato de Locação Financeira com a 
empresa PBI LEASING nas seguintes condições: 
- Investimento: 6.894.100$ mais IVA a 17% 
- Prazo: 36 meses 
- Periodicidade: mensal 
- Valor renda: 190.776$ mais IVA a 17% = 223.208$ 
- Valor residual: 413.646$ mais IVA a 17% = 483.966$". 
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- O Sr. Vereador Luis Boavida estranha a pretensão de estabelecer um leasing para 
aquisição de 1.000 contadores. 
- O Senhor Vereador Costa Ferreira entende que o investimento é pertinente, mas 
deverá ser escalonado no tempo.  
- No entanto após a formulação de algumas questões, foi deliberado aprovar a 
contratação deste leasing com a finalidade e moldes previstos no processo. 

AQUISIÇÕES DIVERSAS 
SERVIÇO EFECTUADO PELA MÁQUINA VARREDORA 
- Do Encarregado-Geral, foi presente a seguinte informação, referente ao Serviço 
efectuado pela máquina varredora: 
- Para conhecimento de V. Exª. e vossa análise do trabalho efectuado pela máquina 
varredora, da frima ECOAMBIENTE que durante quatro dias e meio prestou serviço 
a esta autarquia, na limpeza das ruas do nosso Concelho, junto envio um roteiro, 
onde estão assinalas as ruas que foram limpas pelo equipamento atrás citado. 
- O equipamento que esteve ao nosso dispor de 13 de Dezembro a 17 de 
Dezembro, efectuou 34.00 horas de serviço conforme o mapa seguinte: 
- Seg, Ter, Quart, Quinta. 
- 08.00 h - 12.00 h e 13.30 h - 17.00 h = 07,30X4-----30.00 h 
 
- Sexta - 8.00 h - 12.00 h ------04.00 h  
 
- Total-----34.00 h 
- Assim o meu parecer é totalmente positivo e considero que o equipamento 
demonstrou bem as suas capacidades de serviço perante as carências de limpeza 
das ruas do nosso Concelho." 
- O Sr. Vereador Costa Ferreira entregou desenhos pintados e informou apresentar 
para discussão o assunto na próxima reunião com a presença do Sr. Presidente. 
- Foi tomado conhecimento.    

MERCADO MUNICIPAL 
COBERTURA DO MERCADO MUNICIPAL 
- Foi deliberado providenciar a abertura de concurso para concepção e execução 
devendo ser indicadas Firmas, estudo e cálculos de execução, devendo aguardar-
se a informação do Sr. Ramiro. 

PARQUES E JARDINS DO CONCELHO 
PARQUE INFANTIL – JARDIM JOSÉ PEREIRA CALDAS 
- Foi deliberado retirar este assunto, que só será analisado em presença do 
processo respectivo. 

LICENCIAMENTO SANITÁRIO 
LICENCIAMENTO SANITÁRIO – CENTRO COMERCIAL 
- Petição de Leonilde Guerreiro Esteves Fernandes, residente na Rua Vale 
Formoso, Almancil - Loulé, a solicitar a concessão do alvará sanitário do 
estabelecimento de " Salão de Cabeleireiro", a instalar no Centro Comercial Túnel, 
loja nº 49, nesta Cidade. 
- Após verificação do parecer favorável constante no auto de vistoria foi deferida. 

OBRAS PARTICULARES 
PROC. DE OBRAS Nº 102/97 – JOSÉ RODRIGUES FERREIRA 
- Presente o processo de obras número 102/97, em nome de José Rodrigues 
Ferreira, referente a alterações na construção de uma moradia na Urbanização 
Pinhal da Lameira - lote 20, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 14/2/2000.                               
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PROC. DE OBRAS Nº 49/97 – JOSÉ MARQUES DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 49/97, em nome de José Marques de 
Oliveira, referente a alterações na construção de um edifício na Urbanização do 
Casal Saldanha (2ª fase) - lote 20, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, indeferir o processo 
de alterações mantendo a sua anterior deliberação por não concordar com a 
redução do número de garagens. 
- De imediato, o Sr. Vereador Luis Boavida indagou do Chefe de Divisão de Obras 
informação sobre lugares de estacionamento sem ser com parqueamento dividido e 
como se coloca a exigência ou não pela Câmara? 
- Informou o Sr. Engº que está a elaborar uma informação acerca do Dec.-Lei nº 
555/99, que entrará em vigor em Abril e carece de regulamentação. 
- A Câmara deliberou ficar a aguardar este parecer. 
- O Senhor Vereador António Ferreira chamou a atenção para a dualidade de 
critérios utilizados, os grandes construtores podem construir sem o número de 
lugares de estacionamento exigidos, aos pequenos empresários é lhes exigido tudo.                             
PROC. DE OBRAS Nº 112/97 – CONSTRUMÂNDIO, LDª 
- Presente o processo de obras número 112/97, em nome de Construmândio, Ldª., 
referente à construção de um edifício na Rua Brito Capelo - lote 42, desta Cidade, 
conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos constantes da informação da D.A.U.O.P., 
emitida em 18/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 113/97 – CONSTRUMÂNDIO, LDª 
- Presente o processo de obras número 113/97, em nome de Construmândio, Ldª., 
referente à construção de um edifício na Rua Brito Capelo - lote 43, desta Cidade, 
conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos da informação da D.A.U.O.P., emitida em 
17/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 61/98 – LOIO E LOIO – CONSTRUÇÃO CIVIL, LDª 
- Presente o processo de obras número 61/98, em nome de Loio e Loio, Construção 
Civil, Ldª., referente à  demolição de dois edifícios com um piso na Rua Luis Falcão 
de Sommer, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 17/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 66/98 – ALMEIDAS, CONSTRUÇÕES, LDª . 
- Presente o processo de obras número 66/98, em nome de Almeidas, Construções, 
Ldª., referente à construção de um edifício na Rua Mouzinho de Albuquerque, desta 
Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 23/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 67/98 – ALMEIDAS, CONSTRUÇÕES, LDª . 
- Presente o processo de obras número 67/98, em nome de Almeidas, Construções, 
Ldª., referente à construção de um edifício no Gaveto das Ruas Mouzinho de 
Albuquerque e Luis Sommer, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 22/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 124/98 – JOSÉ RODRIGUES FERREIRA 
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- Presente o processo de obras número 124/98, em nome de José Rodrigues 
Ferreira, referente a alterações na construção de uma moradia na Quinta do Bonito - 
lote 27, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 14/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 121/99 – ALFREDO DA CONCEIÇÃO SERRANO ROSA 
- Presente o processo de obras número 121/99, em nome de Alfredo da Conceição 
Serrano Rosa, referente à construção de uma moradia na Urbanização Pinhal da 
Lameira - Quinta do Bonito - lote 32, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos da informação da D.A.U.O.P., emitida em 
23/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 132/99 – JOSÉ LUIS PRATAS DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 132/99, em nome de José Luis Pratas de 
Oliveira, referente à construção de uma moradia na Urbanização do Casal Vaz - lote 
15, desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos da informação da D.A.U.O.P., emitida em 
16/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 207/99 – JOSÉ LOURENÇO DE OLIVEIRA 
- Presente o processo de obras número 207/99, em nome de José Lourenço de 
Oliveira, referente à construção de um Telheiro na Rua António Marques Agostinho, 
desta Cidade, conforme o projecto que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 12/2/2000.                               
PROC. DE OBRAS Nº 10/2000 – JOAQUIM FITAS VENTURA 
- Presente o processo de obras número 10/2000, em nome de Joaquim Fitas 
Ventura, referente à construção de uma moradia na Rua D. Pedro V, número 18 - 
20, desta Cidade, conforme o projecto de Arquitectura que junta. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unânimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 8/2/2000.                               

LOTEAMENTOS 
ALVARÁ DE LOTEAMENTO Nº 6/95 – MANUEL BARROSO TAVARES, LDª 
- Petição de Manuel Barroso Tavares, Ldª, com sede na Estrada do Casal do Grilo 
no Entroncamento, a solicitar um pedido de aditamento ao aditamento ao alvará de 
loteamento nº 6/95, sito na Rua da Caridade, nesta cidade. 
- Ouvida a D.A.U.O.P., emitiu o seguinte parecer: 
- " Apresenta a requerente um pedido de aditamento ao aditamento ao alvará de 
loteamento nº 6/95. 
- Com efeito foi emitido um aditamento a este alvará de loteamento, referente à 
alteração introduzida na área de construção do lote nº 13. 
- Solicita agora que neste aditamento seja introduzida a menção do titular do alvará 
inicial e a descrição do prédio inicial sobre o qual incidiu o loteamento, por exigência 
da Conservatória do Registo Predial. 
- É perfeitamente evidente que o titular inicial do alvará e a descrição do prédio 
inicial são elementos que não foram nem podiam ser alterados neste aditamento, 
pelo que a sua referência é em nossa opinião perfeitamente desnecessária, e vem 
na sequência de outras peculiares exigências por parte da Conservatória, a que 
vamos estando habituados. 
- De acordo com o procedimento adoptado pela Câmara de aceder a situações 
deste tipo quando não estejam em causa questões fundamentais, e no sentido de 
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resolver as dificuldades dos munícipes, entendemos que poderá ser emitido o novo 
aditamento conforme solicitado." 
- A Câmara, por unânimidade, deferiu a pretensão. 
PROC.  DE  LOTEAMENTO  Nº  12/99  –  SILVICAIMA – SOC. SILVICOLA CAIMA, 
LDª .  
- Este processo foi retirado da reunião, por a Câmara entender fazer com os 
loteadores e técnicos uma reunião prévia para obter esclarecimentos e definição de 
procedimentos. 
LOTE Nº 105 – MANUEL PEREIRA DA SILVA 
- Informou o Exmo. Presidente que sobre o lote nº 105, em nome de Manuel Pereira 
da Silva, o processo não foi analisado por aguardar ser complementado com 
informações não se encontrando assim, ainda em poder dos Serviços 
Administrativos. 

ARRUAMENTOS 
ALARGAMENTO DA RUA DA BARROCA 
- Do Sr. Engº Canteiro foi presente a seguinte informação: 
- " Alargamento da Rua da Barroca (Entre as Ruas Dr. Francisco Mendes de Brito e 
Dr. Francisco Sá Carneiro)  
- A fim de ser aprovado e rubricado junto se anexa o processo referente ao 
concurso mencionado supra.  
- A opção por Série de Preços em detrimento de Preço Global justifica-se pela 
probabilidade da existência de trabalhos relacionados com infraestruturas existentes 
de difícil quantificação e pela indefinição ainda existente em relação ao cruzamento 
com a Rua Dr. Francisco Sá Carneiro." 
- A Câmara aprovou o concurso limitado sem publicação de anúncio com o preço 
base de 21.643.110$00 (vinte e um milhões, seiscentos e quarenta e três mil, cento 
e dez escudos), para a realização de pavimentos em arruamento e passeios, redes 
de águas, esgotos domésticos e pluviais - movimento de terras. 
- Foram rubricados, após terem sido aprovados, as peças desenhadas, o programa 
de concurso por série de preços, o caderno de encargos, medições e orçamento.   

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- 1 - Do Senhor Vereador Boavida, a solicitar que seja presente na próxima 
reunião a acta da reunião com os proprietários de alguns terrenos onde se prevê 
a implantação do novo mercado semanal e cujo estudo (planta) foi apresentada 
pelo Senhor Arquitecto e que carece de aprovação municipal. 
 
- 2 - Do Senhor Vereador António Ferreira  a solicitar que o oficio circular nº 
17/2000 recebido no dia 15 de Fevereiro corrente da Associação Nacional de 
Municípios Portugueses e que trata sobre competências das autarquias 
analisadas face ao previsto orçamento do Estado, seja presente em próxima 
reunião. 
 
- 3 - Ainda o Senhor Vereador António Ferreira referiu querer agradecer por o Sr. 
Presidente ter mandado electrificar a Capela da Casa Mortuária e arranjar as 
casas de banho do Cemitério, reivindicação manifestada inúmeras vezes pelos 
Srs Vereadores da CDU e que só agora é satisfeita. 
 
- 4 - Indagou sobre procedimento dos Serviços Técnicos quanto à necessária 
informação, sobre o Reservatório de Água. Os serviços responderam na pessoa 
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do Sr. Engº Fernandes que está a ser equacionada a maneira de rever o 
problema. 
 
- 5 - Manifestou a necessidade do bebedouro público onde foi agora colocado o 
quiosque na Praça da república e designadamente sobre a torneira retirada junto 
à Praça de Taxis. 
- Quanto ao bebedouro foi confirmada a conveniência de nova instalação, mas 
quanto à torneira junto aos taxis, se lhes for necessária poderá a Associação dos 
mesmos solicitar ali uma instalação para tal. 
 
- De tudo foi deliberado tomar conhecimento procedendo-se em conformidade. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 19.764.023$00 
(Dezanove milhões, setecentos e sessenta e quatro mil e vinte e três escudos), 
referente às autorizações de pagamento números 900 à 1136. 

INTERVENÇÃO DE MUNICIPES 
INTERVENÇÃO DE MUNICIPES 
- Pelo Exmo. Presidente foi dada a palavra aos munícipes presentes que 
abordaram  o seguinte: 
- 1 - Manifestou o Senhor Luis Filipe Pimentel o seu desencanto quanto à falta de 
procedimento relativamente a uma situação já por si apresentada à Câmara, ou 
seja, que embora contactada a EDP e a firma Carvalho & Rainho que em nome 
daquela procedera a trabalhos de colocação de cabos electricos, continuava por 
fechar um buraco que causa perigo a adultos e crianças, sito na Rua Brito 
Capelo, junto às casas da Coferpor. 
- Referiu também a questões do estacionamento e a falta de passeios no mesmo 
local, tendo apresentado uma fotografia do local justificativa do seu alerta. 
- Foi informado tratar-se de um problema a ter de ser resolvido pela Coferpor que 
irá para o efeito ser oficiada. 
 
- 2 - Também o senhor Rafael Vergamota, que pretendeu justificar alguns pontos 
sobre os timings do teatro (Pouca Terra) e teceu alguns considerandos a pontos 
abordados na apreciação pelos Srs Vereadores ao pedido de subsídio. 

DELIBERAÇÕES 
DELIBERAÇÕES 
- No final da reunião foi deliberado aprovar em minuta os seguintes assuntos: 
- " Todos os Processos de Obras Particulares"; e;  
- " Pagamentos". 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual para constar se lavrou a presente acta. 
- E eu,               , Chefe de Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou 
assinar, juntamente com o Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 
 
 


